



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

СК России намерен проверить сведения о нахождении детей в антисанитарных условиях в Санкт-Петербурге



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу инициирован вопрос о принятии к своему производству материалов проверки, проводимой ГУ МВД России по Санкт-Петербургу, по факту публикаций 2 мая 2019 года в СМИ сведений о нахождении малолетних детей в квартире, расположенной в одном из домов на территории Московского района в антисанитарных условиях.

В ходе доследственной проверки будут тщательнейшим образом выяснены причины и условия, а также все обстоятельства происшедшего, проверена достоверность, распространенных в СМИ фотографий и видеоматериалов. Также будет дана принципиальная оценка действиям должностных лиц, осуществляющих надзор и контроль за данной семьей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Мая 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1348266>